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 LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
 Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 
 Agrément SVV n°2002-315 
 Pascal MALVAL 
 1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
 Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

Mercredi 26 janvier 2022 à 11h00 
VENTE 100 % LIVE  : Tableaux, Dessins, Mobiliers – Ameublement  

Argenterie – Bijoux et Monnaies or - Montres 
 N° de vente : 2202 
 Ordre  Désignation Estimation 
 1 Bague en or agrémentée de 5 petits diamants époque Art Déco PB 9,2 gr 180/200 
 2 Bague chevalière (homme) chiffrée or P 14 gr 300/320 
 3 Bague chevalière (femme) or chiffrée P 4 gr 80/100 
 4 Alliance jonc or P 3,7 gr 80/100 
 5 3 alliances or P 3,3 gr 80/100 
 6 Pièce de 20 Francs or au coq 1906 montée en pendentif PB 11,1 gr 280/300 
 7 Pièce 20 Francs Louis XVIII or 1815 montée en pendentif PB 10,3gr 350/400 
 8 Pièce or Louis XV 1747 montée en broche PB 13,1 gr 300/350 
 9 Bague or 3 perles et pavage (pb 4,4 gr) 100/150 
 10 Bracelet or plat mailles droites ajourées (pb 10,1 gr) 220/250 
 11 Boutons de manchette or 5,7 gr 100/120 
 12 Bague or et améthyste sur griffes (Pb: 5,3g) TDD: 57 180/200 
 13 Broche nouée or (pb 6,8 gr) 120/150 
 14 5 Petites médailles religieuses or P 10 gr 230/250 
 15 2 Plumes or, petites gourmettes et débris or P 9,8 gr 200/250 
 16 Petite broche or ornée de 3 perles PB 3,2 gr 60/80 
 17 Bracelet maille pleine or P 25,4 g 550/600 
 18 2 chaînes or accident P 7,6 gr 180/200 
 19 Chaîne or P 16,4 gr 360/380 
 20 Chaîne or maille fine P 5,9 g 100/120 
 21 Chaîne or maille plate P 8,6 gr 180/200 
 22 Collier maille serpent or (18,3 gr) 340/380 
 23 Collier en perles de culture fermoir or long. 54 cm 50/80 
 24 3 paires de BO (manques) + petite broche + bague + débris PB  12,3 gr 200/220 
 25 Pendentif "jadéite" monture or (pb 12,8 gr) 40/60 
 26 Pendentif nacre au profil et épingle perle 30/50 
 27 Collier perles de culture fermoir or 50/80 
 28 2 colliers perles clair et foncé + broche dorée 20/30 
 29 Montre de dame or gris  (boîtier et bracelet) TISSOT PB 24,1 gr 350/400 
 30 Montre de gousset de dame boîtier or PB 12,5 gr 180/200 
 31 Boîtier de montre de dame or DERMONT n° 144611 PB 10,1 gr 100/120 
 32 Montre chrono VICTORINOX bracelet cuir marron 121116374 (mécanisme suisse) 150/200 
 33 Pièce de 10 Dollars US 1926 P 500/600 
 34 1 pièce de 20 Francs or au génie 1893 240/260 
 35 2 pièces de 20 Francs Suisse 400/500 
 36 3 pièces de 20 Francs Napoléon 1858-1863-1862 400/800 
 37 7 pièces de 20 Francs or au coq 1500/1700 
 38 7 pièces de 20 Francs or au coq 1500/1700 
 39 1 Pièce de 50 Francs argent  10/15 
 40 2 pièces de 10 Francs argent 10/15 
 41 2 Pièces de 5 Francs argent 5/10 
 42 2 pièces de 100 Francs collection + 2 de 5 Francs + 1 de 1 Franc 10/20 
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 43 Ensemble de pièces de monnaie étrangère  10/20 
 44 10 euros Pièce argent semeuse 10 
 45 2 bourses maille argentées + médaille 20/30 
 46 2 stylos Daniel HECHTER  20/30 
 47 Briquet DUPONT doré Paris n G7DU91 10/20 
 48 Pendule de voyage à mécanisme apparent (Haut 14 cm) (petit fêle) 50/60 
 49 Encrier de voyage ancien en laiton à motifs 40/50 
 50 Médaillon en nacre du personnage à la canne (6,5 cm) 20/30 
 51 Cuiller à ragoût en argent chiffrée (136 gr) 30/50 
 52 Coupelle en argent et tasse piédouche argent (274 gr) 30/50 
 53 Verseuse en argent décor à cartouches date 25/02/1895 (enfoncements) pb 398 gr 120/150 
 54 Coffret de 12 couverts en métal argenté, modèle à filet CHRISTOFLE 100/120 
 55 2 Coffrets : 12 petits couteaux et 12 grands couteaux manche bakélite F.Faye 40/50 
 56 1 Coffret de 12 petits et 12 grands couteaux manche corne 40/50 
 57 3 Grandes fourchettes et 2 cuillères décor frise de houx + cuillère à sauce + manche à gigot 40/50 
  + petite pelle 

 58 Pot aux 2 libellules + tasse + taste-vin + petite coupe étrangère 20/30 
 59 Buste papal MF&P (Haut 22cm)             20/30  
 60 Terre cuite de l"Isle Adam "buste d'orientale" édition HANNE (Haut 40cm) + socle bois -  800/1000 
 manque 1 boucle et usure patine 

 61 La pensée "femme au drapé main gauche levée" sur socle marbre (Haut 60cm) 250/300 
 62 Garniture de cheminée métal doré et marbre blanc, têtes de bélier (Haut 47 cm) (mécanisme  400/500 
 révisé en 2014) (manques) marque spéciale VCMB 

 63 Groupe en régule "femme aux deux chiens-loups" sur terasse signé LAURENS (Long 65 Larg 80/100 
  15 Haut 25 ) 

 64 Pendule à la cavalière en amazone régule (H. 48cm) 80/100 
 65 Pendule en marbre ciselé et incrustée Napoléon III  80/100 
 66 2 vasques en pierre grise l'une à 3 mascarons 30/50 
 67 Garniture de cheminée en régule et marbre "femme à la lyr" (H 55cm) 80/100 
 68 "Le couple à la récolte" terre cuite (Haut: 32 cm) accidents et manques 50/80 
 69 Paire de lampes en faïence de GIEN à décor renaissance et tête de lion (Haut : 56cm) 300/400 
 70 Pot en faïence de GIEN à décors renaissance (Haut 14cm) 30/40 
 71 Assiettes en faïence de GIEN et Cie à décor animé et animaux légendés (12 pièces) 50/60 
 72 Service de vaisselle en faïence à motif géométrique CAPRON (70 pièces) 250/300 
 73 Petit vase CIBOURE Haut: 11cm 50/60 
 74 LACHENAL "Buste d'homme" en céramique, signé (Haut 20 cm) 50/60 
 74,1 THIRY, plat rectangulaire à poisson en grès 30/50 
 75 4 Assiettes faïence XIXème dont de l'Est à l'oiseau 20/40 
 76 4 assiettes en faïence de l'Est à décor floral (plates et creuses) 20/30 
 77 Pichet au canard en faïence de Saint Clément  20/30 
 78 Coupe en porcelaine à décor stylisée floral GADROFFE (1897) diam 29 cm 20/30 
 79 Anne CHRETIEN , plat polygonal aux oiseaux en porcelaine, signé et daté 1992 20/30 
 80 3 grands plats en porcelaine de Paris à motifs 30/50 
 81 Gobelet en porcelaine armorié (Haut 10 cm) 10/20 
 82 Plat creux aux canards sauvages et plat à tarte aux oiseaux 20/30 
 83 Tasse à moustache en faïence anglaise à décor animé 20/30 
 84 Tisannière en porcelaine blanche n°615 (Haut 25cm) 20/30 
 85 2 Petits pots IMARI godronné et 3 petits pots SATSUMA (12 et 9,5cm) 20/30 
 86 Vase porcelaine Asie décor floral (37 cm) + 4 tasses (fêle) 15/20 
 87 Vase céramique + mortier + pichet 15/20 
 88 Pichet et 16 verres gravés 15/20 
 89 Vase en verre émaillé floral et monture (H 43 cm) 30/40 
 90 2 Verres gravés de communion 20/30 
 91 Seau à champagne en verre taillé 10/20 
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 92 6 verres à digestif gravés + coupe gravée cynégétique 20/30 
 93 Vase, moutardier, sucrier et cendrier 20/30 
 94 2 carafes dont à décanter 20/30 
 95 Vase moderne stylisé 10/20 
 96 Plat en verre à la pomme + compotier et coupelles 10/20 
 97 12 verres à digestif ciselés L 20/30 
 98 Ensemble de tasses et verres 20/30 
 99 2 vases opaline 10/20 
 100 Porte-couteaux et couverts de service + plat rond inox 10/20 
 100,1 Tasse et support porcelaine de Chantilly + beurrier, couteau et soucoupe 40/50 
 101 Coupe couverte en étain, louche, cuiller et pichet 20/30 
 102 Pichet en étain à anse godronnée (Hollande) (Haut 37 cm) 30/40 

 103 chauffe-plat en cuivre 20/30 

 104 Chauffe-plat électrique LAGRANGE 10/20 
 105 Personnage et animal en laiton + mortier (accident) 10/20 
 106 4 petits personnages dont divinités 20/30 
 107 CF "Le couple" Sculpture en fer de réemploi datée 1975 (Haut 36 cm) 50/80 
 108 2 Bougeoirs laiton pieds biches et flambeau à main tête d'aigle 20/30 
 109 Crucifix dans un cadre doré gothique (acc) (60 x 21) 60/80 
 110 Manuscrit "Gabriel Marie de Taleyrand" encadré sous verre (46 x 30) 30/40 
 111 Reconnaissance militaire encadrée sous verre (36 x 47) 20/30 
 112 Pistolet à silex panoplie (29cm) tête d'aigle 20/40 
 113 Pistolet à chien panoplie crosse bois (30 cm) 20/40 
 114 Personnage céramique Amérique du sud bras levés (44 cm) 20/30 
 115 Ensemble pendules, médailles et bagues, lanterne et photophores et Afrique 30/50 
 116 Sujets et bibelots de vitrine : vases, pichets, personnages, cendriers, animaux, flacons,  80/100 
 verrerie, chopes, assiettes dont QUIMPER,,, (sur tables 4,5 mètres linéaires) 

 117 Poupée RAYNALD (dans l'état) Haut: 56 cm 50/80 
 118 3 poupées tête porcelaine 20/30 

 118,1 3 poupées et 1 baigneur cellulo/rhodo 20/30 

 119 Vêtements de poupée et accessoires 10/20 
 120 4 ours en peluche dont 3 récents 20/30 
 121 Petite table de toilette d'enfant façon bambou 20/30 
 122 Vieux tissu soie 20/30 
 123 Jeu de croquet dans son coffret bois 10/20 
 124 Guitare sèche CELEBRITY électrifiée 30/50 
 125 Disques vinyles 33 et 45T variété et classique 20/30 
 126 100 disques vinyles 45 tours essentiellement variété française (dont mauvais état) et 19 33  30/50 
 tours variété française et étrangère 

 127 Console SMILE + HERCULES 20/30 
 128 Pochette MANGO et maquillage 20/30 
 129 Bougeoir au chat + sac de billes verre 10/20 
 130 Timbres modernes: Aviation - animaux et divers 10/20 
 131 DELPY Hippolyte Camille (1842-1910)  "Les lavandières bord de fleuve" toile signée (45x81) 400/500 
 132 René TENER, "Le pont à Arche" HSP (31x22) SBG 100/150 
 133 Laurent DESROUSSEAUX "l'attente au salon" pastel signé et daté 86 (46 x 65) 300/400 
 134 Ecole Française " rivière bordée d'arbres" toile non signée (38x55) 80/100 
 135 E.DUMONT " retour de pêche" HSP (35 x 26,5 ) Cadre doré feuilles d'acanthe 80/100 
 136 Anna Pine " Bouquet de Lilas dans un vase vert " HST (40 x 24) Cadre doré 60/80 
 137 André THOMAS "Plan d'eau et tour ronde" HSP (45x60) SBD 100/120 
 138 André THOMAS, "le pêcheur" HSPanneau d'acajou (57x43) non encadré 80/100 
 139 Pierre LANGLADE (1907-1972) "Village au sapin" toile marouflée sur isorel (46x65) SBG 100/150 
 140 Christophe DUFLOT "Allée en forêt" HST (65x81) SBG 80/100 
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 141 Christophe DUFLOT "Péniches bord d'Oise" HST (65x81) SBD 80/100 
 142 Porte une signature TELLIER, "Pont à Paris" HSP SBG - cadre doré 120/150 
 142,1 Emile TATIN (1901-2000), "Montmartre" HST (46x55) 80/100 
 143 Porte une signature TELLIER "Promenade à Paris" HSP (50x65) SBG cadre doré 80/100 
 144 G. REDIER, "Pont du Cabouillet" toile signé (33x41) 50/60 
 145 BRYAN D., "La tour Solidor - St Malo" toile signée (46x65) 60/80 
 146 André THOMAS, "le canal enneigé" HS panneau de contre plaqué (37x54) SBD 80/100 
 147 André THOMAS, "Village et rivière" toile (24x32) 50/60 
 148 André THOMAS, "Pêcheurs au port" HSP (33x23) SBD 50/60 
 149 André THOMAS, "La rivière sous le pont" toile (27x41) SBD 60/80 
 150 Dessin à la sanguine "Tête de Bacchus" (22x18) 50/60 
 151 "Visage d'homme et de femme" 2 dessins non signés (17x13) (29x23) 20/30 
 152 Dessin à la sanguine "Femme assise" (29x23) titré 15 minutes et signé 40/50 
 153 CHAPEAU Micheline "Femme nue de dos" dessin à la sanguine signé (27x20) 30/40 
 154 SCHUTZENBERGER René "Réunion masculine jour de marché" dessin (31x44) 60/80 
 155 SCHUTZENBERGER René "Homme aux bras croisés" dessin (35x22) daté 1912 30/40 
 156 Dessin à l'aquarelle encadré "la contre-allée aux arbres" (33x26) dédicace 20/30 
 157 Petite aquarelle "maison à l'île D'yeu" Binione au port (36x36) signé  20/30 
 158 Dessin encadré "les 3 femmes" (31x46) signé et daté nov 25 40/50 
 159 Aquarelle encadrée "chemin bordé d'arbres" (33x23) SBD 30/40 
 160 Brigitte CURT, "Fleurs et fruits rouges dans un pichet" HST (61x46) SBG 100/150 
 161 2 Pastels "Paysage aux maisons et à l'Eglise" signé (34x40) encadré sous verre 50/60 
 162 "Ruisseau aux arbres" eau-forte originale signé (23x17) 20/40 
 163 Paire de gravures signées et numérotées "Les chevaux de halage et au foin" (58 x 76) 60/80 
 164 HST "Mer de Bretagne agitée" toile signée (50x1m) 50/80 
 165 Panneau décoratif "Fleurs dans un pot" d'après BRUEGUEL, peintre flamand (58x42) 20/40 
 166 Pierre LOIRET, "Les garry" (maisons à la campagne) HST (46x55) SBD et chassis signé au  150/200 
 dos daté 91 

 167 Important heurtoir en métal doré à l'or fin de style rocaille fixé dans un cadre mouluré chêne  400/450 
 (54x56) 

 168 Miroir biseauté encadré mouluré doré à motif (78x8) petits éclats 50/60 
 169 Miroir ovale cadre bois rechampi doré 50/60 
 170 Miroir stylisé Haut60cm 20/30 
 171 Serviteur de cheminée laiton 4 pièces et support 20/30 
 172 Cheminée décorative 1850W (50x30x45) 60/80 
 173 Table basse dessus verre montant tour eiffel sur plinthes bois (80x1m30xHaut: 45 cm) 150/200 
 174 Bureau placage incurvé  40/50 
 175 Bonheur du jour en loupe de thuya et placage 4 pieds cambrés époque Napoléon III 80/100 
 176 Crédence en bois mouluré montant tourné dessus marbre 50/80 
 177 Table à jeux 40/60 
 178 Paire fauteuils os de moutons 40/60 
 179 Table 4 pieds godronnés 40/60 
 180 Petite table 2 abattants pieds chapelet 20/30 
 181 Paire de chaises style Louis XVI dossier médaillon 20/30 
 182 Bahut bas bois exotique 50/60 
 183 Petit bonheur du jour placage (état moyen) 20/30 
 184 Horloge comtoise mécanisme émaillé chiffres romains 30/50 
 185 Siège haut mandarin bois exotique dossier et accoudoirs ajourés 40/50 
 186 Petite desserte roulante blanche 20/30 
 187 Tapis en laine d'orient à motifs géométriques fond brique médaillon central fond ivoire  50/80 
 (2m10x1m60) 

 188 Tapis en laine d'Orient à motif de médaillon central ( 1m x 70cm) 40/60 

 


